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INSCHRIJFFORMULIER 2021
	                                                                                                   

		


AAN DE DEELNEMENDE CLUBS VAN GOLFSIXES LEAGUE

Door het toezenden van dit inschrijfformulier geeft u een team van uw club op voor deelname aan GolfSixes League. Deelname houdt in dat minimaal één team van uw club een regionale competitie zal spelen. 

Naam club: 
Aantal teams: 

Contactpersoon club: 
Email adres contactpersoon club: 

Verantwoordelijke professional: 
Email adres verantwoordelijke professional: 

Contactpersoon waar de factuur naar toegestuurd kan worden: 
Email adres waar de factuur naar toegestuurd kan worden: 

Postadres voor verzenden bandjes:  


VOORKEUREN 
Aanmelding geschied per team. PGA Holland zal de poules samenstellen. U kunt hieronder uw voorkeur aangeven van clubs uit de omgeving waarmee u samen in een poule zou willen. Wij proberen zoveel mogelijk in uw wensen te voorzien, maar kunnen niets beloven. 
*Bij meerdere teams van uw club horen wij ook graag uw voorkeur om ze in dezelfde dan wel in verschillende poules wil laten spelen.

Naam club(s): 


DEELNAMEKOSTEN
De kosten voor deelname bedragen €75,- tot 2 teams. Bij meer dan 2 teams komt er €35,- per extra team bij (u zult dan ook extra armbandjes ontvangen). 
U ontvangt vanuit PGA Holland:
· De ondersteuning die u wenst
· Indien gewenst komt er iemand van de PGA langs tijdens de verplichte bijeenkomst met alle clubs uit uw poule om alle afspraken vast te stellen (speeldata, groepsbegeleiders, teamindelingen, hapje/drankje, enz.).
· 100 siliconen armbandjes met GolfSixes opdruk.


Aanmelden kan tot 1 april 2020, pagina 2, met de deelnemers, moet uiterlijk 1 week voor de 1e wedstrijd gestuurd worden naar golfsixes@pgaholland.nl.

Voor meer informatie of vragen over GolfSixes League neem dan gerust contact op met:
Ian Lamsma, 06-30920839, golfsixes@pgaholland.nl
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*Speelsterkte is op te vragen bij de handicapcommissie op uw club. Anders kunt u terecht op www.ngfhandicap.nl

Let op! Bij aanvang van de 1e GolfSixes League wedstrijd mag de hcp max. 37 zijn. Als in de loop van het seizoen de hcp onder de 37 komt mag de deelnemer mee blijven doen met de lopende competitie, maar er zal een hcp verrekening plaatsvinden.
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